
 

 
 
 
 

 

INTERNATIONAL SCHOOL SAN PATRICIO TOLEDO 
Toledo, Španija                                           

 
International School San Patricio Toledo nalazi se u istorijskom i slikovitom gradu Toledu, u Španiji — lokalitetu pod 
zaštitom UNESCO-a, poznatom po bogatom kulturnom nasleđu, drevnoj arhitekturi i živahnoj zajednici. Školski kampus 
smešten je u mirnom i bezbednom stambenom delu grada, koji pruža idealno okruženje za učenje, lični razvoj i dobrobit 
učenika, a istovremeno je na dohvat ruke od samog centra grada. Toledo se nalazi na brežuljku iznad reke Tajo, spajajući 
vekovima staru istoriju sa savremenim sadržajima. Učenici imaju priliku da istražuju srednjovekovne ulice, muzeje, galerije i 
kulturne znamenitosti, što čini inspirativnu pozadinu njihovog obrazovanja. Zahvaljujući brzom vozu, Madrid je udaljen 
svega 25 minuta. 

Školski kampus je veoma impresivan, zauzima 30,000 m² površine i nameski je projektovan za potrebe škole, sa posebnim 
delovima prilagođenim uzrastu učenika, specijalno osmišljenim kako bi pružio sve uslove za bezbedan i uspešan boravak. 
Pored savremeno opremljenih učionica za svaki od predmeta, nalaze se i laboratorije, kompjuterske sobe, otvoreni i 
zatvoreni bazen, sportski tereni, biblioteka, pozorišno/bioskopska sala, sportski centar.  
 
Učenici imaju priliku da razviju sveobuhvatan skup veština kroz širok spektar vanškolskih aktivnosti, kao i pripremu za 
sticanje zvaničnih jezičkih sertifikata iz engleskog, nemačkog i francuskog jezika. Pored toga, učenici učestvuju u 
tromesečnom programu životnih veština koji pruža praktičnu obuku za budući uspeh, uključujući osnove automobilskog 
održavanja, izradu i upravljanje budžetom, kuvanje, tehnike intervjua za fakultete i posao i još mnogo toga. Učenici počinju 
da se bave timskim sportovima od srednje škole nadalje, uključujući košarku, fudbal i odbojku, a takođe istražuju širok 
spektar individualnih sportova poput gimnastike, tenisa, atletike, klizanja i triatlona. Škola pruža izuzetnu nastavu, opremu i 
sadržaje za bavljenje umetničkim aktivnostima, omogućavajući razvoj jedinstvenih talenata i veština u oblastima vizuelnih 
umetnosti, kreativnih industrija i izvođačkih umetnosti. 
 
Školska nudi smešta u dvokrevetnim, trokrevetnim ili četvorokrevetnim sobama i učenici su odvojeni po polu i uzrastu. 
Boravak u internatu pruža ekskluzivne pogodnosti, uključujući privatne časove, profesionalni sportski trening i 
multikulturalno okruženje u rezidenciji koje priprema učenike za uspeh tokom celog života u globalizovanom svetu. Pored 
širokog spektra vanškolskih aktivnosti, učenici internata učestvuju u zanimljivim programima i na kampusu i van njega, 
uključujući kulturne izlete u Madrid, avanture skijanja i planinarenja, kao i sportske turnire. 
 



 

PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Toledo  

Godina osnivanja: 2006. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 3-19 godina 

Broj učenika:  560, oko 50 u internatu 

Najbliži aerodrom:  Madrid  

Nastavni program:  International Baccalaureate Diploma Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 38.415 € 

Škola odobrava stipendniju  u iznosu do 40% na ukupnu cenu, učenicima koji se ističu akademski ili sportski. 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Jedna od najprestižnijih i najboljih bilingvalnih škola u Španiji, sa odličnim akademskim rezultatima. 

• Visoka stopa uspeha prilikom upisa na vrhunske univerzitete; 

• Sigurna lokacija; 

• Veliki izbor aktivnosti  kako bi se omogućila integracija učenika u lokalni jezik, zemlju, kulturu i istoriju. 
 

USLOVI UPISA 
Potrebno je priložiti svedošanstva prethodnih 
razreda, dokaz o nivou engleskog jezika, onlajn 
intervju sa učenikom i članovima porodice. 
Potrebno je i da svi kandidati urade onlajn test 
kognitivnih sposobnosti, koji škole koriste za 
merenje kognitivnih sposobnosti i potencijala za 
učenje učenika. To nije predmetni test kao što su 
matematika ili engleski, već procenjuje način na 
koji učenik razmišlja, uči i rešava probleme. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj 
školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje 
finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je 
da se na vreme počne sa procesom, odabirom 
škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često 
liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i 
njegovom porodicom, na kojem analiziramo 
interesovanja učenika, planove za kasniju oblast 
studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i 
planirani budžet, dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
gida Vas vodi kros celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, 
pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu 
za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje kona čne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgov 
or sa akademskim timom i učeni cima škola koje su  vam se najviše svidele.  


